Zapisnik sestanka AO v novih društvenih prostorih Ljubljanska 58, Domžale, dne 17. 10. 2024

Luka K.,Vid, Špela, Linda, Klemen, Jurij, Bečko, Franci S., Andrej Tomše, Matej    Ogo.,Gašper, Terko, Tomaž Ž., Kosirnik, Tanja in Janez Cerar.

Dnevni red:
1. Festival alpinizma v Ospu
      Na prireditvi je bilo 16 udeležencev Alpinističnega odseka. Vid, Maša, Neža, Urban so se udeležili različnih delavnic. Obenem je bil tudi izredni zbor načelnikov alpinističnih odsekov, ki so sprejeli nov program Skalni plezalec. Vsi udeleženci so se udeležili zanimivega in poučnega predavanja Aleša Česna in medferajnovskega druženja.
2. Nova alpinistična šola
Izbranih je bilo 16 tečajnikov od 30. prijavljenih. Bili sta dve izbirni turi ter do sedaj dva uvodna predavanja. Na stenci so potekale praktične vaje s prikazi , v soboto pa bo skupna tura v plezališče Vranja peč.

3. Majice. 
Zaenkrat je ni nihče vzel, ker ni bilo spiska, kdo je majico plačal in kdo jo je naročil.

4. Zaključek na Veliki planini.
Podan je bil predlog, da bi bil zaključek v začetku meseca januarja, in sicer 11. januarja 2025, ker bi večini ta datum najbolj ustrezal. Zaenkrat še ni prostovoljca, ki bi uredil rezervacijo in tabelo za vpis.


5. Krompirjeve počitnice.
Zaradi pomanjkanja časa, bo šla večina v Paklenico za par dni, od 30. 10. 2024 do 3.11. 2024. Druge lokacije zaenkrat niso zanesljive.

6. Razstava v knjižnici ob obletnici.
Razstava bo 12. 12. 2024 (četrtek) ob 18.00 uri. Fotografije s spremnim besedilom so v izboru, v prihodnjih 21 dneh bomo dali delat fotografije. Nekaj jih bo narejenih tudi iz diapozitivov.
7. Spust s prevzemanjem.
Do dogovora o ponovnem prikazu ni prišlo zaradi odsotnosti Urbana Bolte.

8. Kje je kdo bil.
Linda in Klemen sta raziskovala Korziko brez plezanja zaradi Klemnove rehabilitacije. Tomaž in Urban Bolta sta raziskovala novo plezališče ob Kolpi. Predlagata skupno turo s piknikov v tiste kraje. Tomaž je peljal Tilna in Jurija v S raz M. Mojstrovke. Ostali so trenirali v plezališčih.

9. Razno.


Zapisala Tanja in Johny





