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 Mladinski odsek Planinskega društva Domžale


 Kopališka ulica 4, 1230 Domžale

http://www.pdd.si/mo 

http://jerko.foreach.org/mo

ZAPISNIK          
Novoletne seje MOPD Domžale, ki je potekala 29. januarja 2011 ob 17.00 v počitniški koči Planjava na Veliki planini.
Seje so se udeležili Matej Ogorevc, Jernej Južna, Miha Vidali, Polja Pretnar, Bojan Lenček, Luka Skočir, Jasna Grabeljšek, Urška Novak in Andraž Skuk. Odsotnost so opravičili Špela Pirnat, Tin Pelc, David Češka in Dušan Prašnikar.

Sejo je sklical in vodil načelnik MOPD Matej Ogorevc. Potekala je po naslednjih točkah.

1. točka: Poročilo o delu odseka v letu 2010
Ker so bili vsi prisotni že sproti obveščeni o delu odseka so se le omenili pomembnejši dogodki v preteklem letu. Finančno stanje v času seje še ni bilo znano in bo posredovano v najkrajšem možnem času. Več o poročilu v Prilogi 1.
2. točka: Tabor 2011
a) Predlagane lokacije Tabora 2011 so Bohinj, Krnica, Pokljuka in Podvolovljek.
b) Vodja tabora za enkrat še ni znan.

c) Nekateri prisotni so izrazili pomisleke o smotrnosti desetdnevnega tabora. Predvsem zaradi pomanjkanja prisotnega kadra oz. lažje izpeljave s pomočjo večjega števila vodnikov in ostalih, ki nimajo formalne izobrazbe s strani PZS. 

d) Že za tabor Dovje 2010 se je načrtovalo skupno taborjenje z MOPD Idrija. Do sodelovanja zaradi prevelikega števila prijavljenih ni prišlo. Letos se bo poizkusilo speljati zadevo pod pogojem da priskrbijo nekaj ljudi, ki bodo stalno prisotni na taboru. Število njihovih udeležencev pa naj po predvidevanjih ne bi preseglo 10 otrok. V zvezi s tem je sledil sklep:

3. točka: Mali tabor na Mali planini 

Zaradi predvidene  obnove Domžalskega doma na Mali planini se je predlagalo da se tabor odpove, prestavi termin ali pa lokacijo. Za organizacijo tabora vodja še ni bil izbran. Sledil je sklep:


4. točka: Razno
a) Mladinci: pojavile so se kritike s kadrovskim delom. Zato se je od več prisotnih predlagalo naslednje ukrepa za načrtno delo z mladinci oz. 

srednješolci. Ukrepi se nanašajo predvsem na prednosti in ugodnosti mladincev na taboru. Tako je bil sprejet naslednji sklep:

b) Na OŠ Venclja Perka je trenutno nekaj učencev ki lahko predstavljajo osnovo za novi kader. Za njihovo večjo vključitev v društvene akcije bi bilo koristno ponovno izvajati Planinski krožek za tretjo triado.

Sejo smo zaključili ob 18.20.

Pripravil Matej Ogorevc

Domžale, 30. januar 2011



SKLEP: Predstavnike MOPD Idrija se povpraša o morebitnem sodelovanju pri izvedbi letošnjega tabora. Pogoj je da priskrbijo vsaj dva ali več ljudi, kateri bi bili prisotni skozi celoten čas taborjenja.














SKLEP: Mali tabor se prestavi na drugi lokacijo. Predlagana je bila Menina planina ali Uskovnica. Trajanje še ni natančno določeno.














SKLEP: Za nadaljno delo z mladinci se predlaga naslednje ukrepe:


Vsakemu mladincu se dodeli mentorja, kot je bilo predlagano že na Jesenski seji 2010.


Če si želijo še naprej udeleževati taborov pod sedanjimi pogoji (polovična cena, prosti večeri…ter ostale ugodnosti) si bodo to morali zaslužiti s pomočjo pri delovanju odseka skozi celotno leto in na izletih.


V skladu s točko ii, se določi minimalno število izletov na katerih morajo biti prisotni in pomagati pri njihovi izvedbi. Prav tako bodo morali biti prisotni na sestanku pred izletom.











