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 Mladinski odsek Planinskega društva Domžale


 Kopališka ulica 4, 1230 Domžale

http://www.pdd.si/mo 

http://jerko.foreach.org/mo

ZAPISNIK          
Novoletne seje MOPD Domžale, ki je potekala 4. februarja 2012 ob 18.00 v počitniški koči Planjava na Veliki planini.
Seje so se udeležili: Matej Ogorevc, Jernej Južna, Miha Vidali, Polja Pretnar, Luka Skočir, Jasna Grabeljšek, Maja Pirc, Polona Mežnar in Klemen Kogovšek. 
Sejo je sklical in vodil načelnik MOPD Matej Ogorevc. Potekala je po naslednjih točkah.

1. točka: Poročilo o delu odseka v letu 2011
Ker so bili vsi prisotni že ob vabilu na sejo obveščeni o delu odseka, se o točki ni posebej razpravljalo.
2. točka: Izvolitev načelnika MOPD Domžale
Načelniku Mateju Ogorevcu, se je po dveh letih iztekel mandat. Prisotni na seji so mu podelili nov mandat za obdobje dveh let.

3. točka: planinski tabor 2012 


a) Lokacija: predlagana lokacija Tabora 2012 je Logarska dolina. Kontaktiralo se je že lastnika zemljišča g. Plesnika, ki je načeloma izrazil pripravljenost gostiti naš tabor. Zaradi poenostavitve procedur in poznanstva, se je prosilo Dušana Prašnikarja, če lahko rezervira taborni prostor. V kolikor to ne bo mogoče se dogovor sklene z lastnikom po normalni poti.

b) Vodja tabora: Za vodjo tabora se je predlagalo Tina Pelca, Davida Češka ali Jasno Grabeljšek. Ker prva dva na seji nista bila prisotna bomo s Tinom in Davidom opravili razgovor o pripravljenosti vodenja tabora. Jasna  je sama načeloma izrazila pripravljenost vodenja tabora, a se zaradi njenih aktivnosti v PD Podpeč Preserje najprej povpraša Tina in Davida. Tudi zaradi vključitve mlajših članov v delo in organizacijo taborov.
c) Zaradi finančnega stanja na društvu se načrtovana nabava novih šotorov (češke savice) ne bo izvedla.
4. točka: Razno
a) Jernej Južna je predlagal, da se v prihodnje določi urednika knjižice Gremo skupaj v hribe. Poskrbel naj bi za material in oblikovanje skupaj z ostalimi. Predvsem naj bi skrbel za pravočasno oblikovanje in izdajo knjižice. O imenih ni bilo govora.  
b) Polono Mežnar se je povprašalo, če je pripravljena voditi krožek za starejše osnovnošolce na OŠ Venclja Perka. Izrazila je pripravljenost, bi ji pa ostali seveda pomagali pri izvajanju. O pričetku in detajlih ni bilo govora.

c) Polono Mežnar in Klemna Kogovška se je obvestilo o možnosti udeležbe neformalnega izobraževanja Mladinski voditelj. V zamenjavo MOPD pričakuje udeležbo na sestankih ter izletih in pomoč ob izvajanju programa.
d) Predlagalo se je tudi ustanovitev t.i. Orientacijske sekcije. Neformalne skupine članov, ki se aktivno ukvarjajo s planinsko orientacijo. Vodja naj bi poskrbel za pravočasno informiranje članov o prihajajočih tekmah, tudi izven Gorenjsko-dolenjske lige, in zbiranje prijav ter same prijave na tekmovanja. Predlagalo se je Miha Vidalija.
Sejo smo zaključili ob 19. 20.
Pripravil Matej Ogorevc

Domžale, 5. februar 2012






SKLEP: Za vodjo tabora se predlaga Tina Pelca, Davida Češka ali Jasno Grabeljšek. Prva dva se na sestanku povpraša o pripravljenosti na vodenje tabora.

















SKLEP: Matej Ogorevc je bil soglasno izvoljen za načelnika Mladinskega odseka Domžale za dobo dveh let, oz. do Novoletne seje 2014.














