turni smuk
Obir oz. Ojstrc (2139m) na avstrijskem Koroškem

Izlet v okviru Vodniškega odseka Planinskega društva Domžale.

Sobota, 3. marec 2012.

Zborno mesto: asfaltirano parkirišče za Vele v Domžalah ob 6.30.

Prevoz: z lastnimi osebnimi avtomobili (dogovor glede na število prijav; ob prijavi sporočite tudi, ali lahko peljete). Stroški za turo bodo stroški za prevoz, kar se bo razdelilo glede na št. oseb v avtomobilih.

Opis: Z avti se bomo zapeljali mimo Železne Kaple na južno pobočje Obirja, predvidoma do Obirske planine (1272m), če pa cesta ne bo splužena pa do Kurnikovega sedla (997 m). Vzpon vodi najprej mimo planinskega doma Eisenkappler Hütte, kjer se bo možno okrepčati. Sledi vzpon na vrh, od koder so v jasnem vremenu lepi razgledi, tako na severno stran Kamniško-Savinjskih Alp in Karavank kot vse do Visokih Tur. Spust bo potekal v smeri vzpona. Povratek v poznih popoldanskih urah.

Težavnost: tehnično lahka, skupno cca 5-6 ur.

Oprema: popolna turna oprema (turne smuči s kožami, pancarji, palice, srenači, lavinska žolna, lopata, sonda, dereze, cepin), nahrbtnik, primerna oblačila, pijača in hrana iz nahrbtnika, zaščitna oprema proti mrazu ter soncu.

Prijave: na elektronski naslov dusan.prasnikar@gmail.com ter na mobilni telefon 031 694 134 do petka, 2. marca 2012 zvečer. Na ta kontakta dobite tudi vsa potrebna dodatna pojasnila.

V primeru nevarnosti za plazove ali slabe vremenske napovedi bo izlet prestavljen na kasnejši datum.

Vodja: Dušan Prašnikar, vodnik PZS.
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