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 Mladinski odsek Planinskega društva Domžale


 Kopališka ulica 4, 1230 Domžale

http://www.pdd.si/mo 

http://jerko.foreach.org/mo

VABILO NA 3. JESENSKO SEJO
MOPD DOMŽALE

Pozdravljeni vsi skupaj!

Še zadnji avgustovski dnevi nas ločijo od ponovnega vrveža v osnovno in srednješolskih klopeh. Torej le še nekaj dni od naše ''glavne'' sezone. Tako nas zopet čaka premnogo novih izzivov v gorah, hribih in dolinah. Da jim bomo pa kar se da kos, se je potrebno na njih pripraviti, zato sklicujem 3. Jesensko sejo, na kateri bomo sprejeli oz. določili plan letošnjega delovanja.

3. Jesenska seja je sklicana za torek, 28. avgusta ob 19:30 v društvenih prostorih.

1. točka: Izvolitev namestnika načelnika MOPD Domžale
Po odhodu Špele na Dansko sem ostal brez namestnika oz. nekoga ki bi mi pomagal pri vodenju odseka. Zato je prva točka dnevnega reda posvečena prav spremembi tega stanja. Morebitne kandidate prosim, da se javijo kar na moj e-naslov (mogorevc@gmail.com). Tu računam in apeliram predvsem na člane mlajše generacije. Glasovanje poteka po principu navadne večine vseh prisotnih.

2. točka: Gorniška šola 2012/2013
Od zadnje Gorniške šole (v nadaljevanju GŠ) sta minili dve leti. V tem času se je izoblikovala dokaj velika skupina potencialnih kandidatov in kandidatk. Tu mislim predvsem na člane ekip MIG ter še nekatere ostale posameznike. Vodnike prosim, da malo premislijo tudi o tem, da bi vodili GŠ oz. jo organizirali – seveda lahko računajo na izdatno pomoč ostalih. 
3. točka: Program MOPD Domžale za šolsko leto 2012/13
Vsi zainteresirani vodniki za vodenje izletov  si že pred sejo določite nekaj ciljev ter terminov po lastni želji. Kdaj in kateri izmed njih bo dejansko izveden pa bo stvar programa. Priporočljivo je, da z izleti pokrijemo čim večji del Slovenije, ter spoznamo njeno raznolikost tudi kar se tiče gorskega oz planinskega sveta. To bo tudi vodilo pri sestavljanju programa.
4. točka: Razno
Ideje, želje in kritike na delovanje MOPD Domžale ali na posamezne akcije. V primeru da obstaja kaj kar bi radi povedali ostalim se prosim na to pripravite, čas za to je rezerviran pod točko Razno.

Matej Ogorevc, načelnik

Domžale, 22. avgust 2012






