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Domžale, 29. september 2012
Matej Ogorevc
Ljubljanska cesta 104
1230 Domžale
PRIPOROČILO ZA UDELEŽBO NA TEČAJU ZA INŠTRUKTORJA PLANINSKE VZGOJE

V skladu z zahtevami razpisa tečaja za inštruktorje planinske vzgoje in na prošnjo Mateja Ogorevca izdajam – ob izpolnjevanju lastnega pogoja, da sem še vedno aktiven inštruktor planinske vzgoje – naslednje priporočilo:

Glede na dosedanje izkušnje ob medsebojnem sodelovanju – zlasti v Planinskem društvu Domžale – organizatorju tečaja za inštruktorje planinske vzgoje priporočam, da Mateju Ogorevcu dovoli udeležbo na tečaju za inštruktorje planinske vzgoje.

Priporočilo utemeljujem z naslednjim:

Mateja Ogorevca (28. 7. 1987) poznam že od njegovih otroških dni, saj se je kot član planinskega krožka na OŠ Venclja Perka (pod mentorstvom Marije Petarka) vestno in neumorno udeleževal programa mladinskega odseka. Po koncu osnovne šole (planinsko šolo je uspešno opravil leta 2000) je pristal v mladinskem odseku, tam sprva postal pomočnik vodnikov, kasneje pa tudi vodnik PZS (2006), vodja tabora in vodja Planinske šole. Ob osebni gorniški rasti je ves čas izpopolnjeval tudi organizacijsko plat delovanja, kjer v zadnjih letih opravlja naloge načelnika MO in člana upravnega odbora Planinskega društva Domžale Izvedba društvenega programa zahteva veliko usklajene in učinkovite organizacije ter strokovno podporo pri gorniških vsebinah. Ugotavljam, da je bil Matejev delež na vseh ravneh priprave in izvedbe društvenega programa v zadnjih letih pomemben, če ne celo odločilen.

Zaradi narave domžalskega društvenega dela je ob tesni vpetosti v mladinski odsek našel tudi pot v alpinistični odsek. Alpinistično šolo je opravil leta 2007, isto leto je opravil tudi začetni alpinistični tečaj v kopni skali. Matej tekmuje tudi v slovenski planinski orientacijski ligi in je bil tudi član ekipe, ki je osvojila naslov državnega prvaka. Vse to kaže na širok in poglobljen interes za dejavnosti, ki oblikujejo gorništvo.
Mateja poznam tudi kot vodnika Planinske zveze Slovenije. Odprtost za izkušnje drugih, samozavesten nastop in volja po predanem delu so lastnosti, ki ga zaznamujejo. Verjamem, da bodo te lastnosti tudi vodilo pri izvajanju pedagoško-andragoškega procesa, ki se mu bo zapisal kot inštruktor planinske vzgoje. Odnos do (gorskega) prostora, v katerem živimo – kar za gorništvo ni nepomembno – pa izkazuje tudi z izbranim študijskim in poklicnim področjem – gozdarstvom in letalstvom.

prepričan sem, da so vrata, ki jih s tem priporočilom odpiram Mateju, le skromen prispevek k ustvarjalni prihodnosti, ki čaka prihodnjega inštruktorja in naslednje vodnike.
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