TABORNI ČASPOIS-LEPENA 2014
HOROSKOP
KOZOROG: Bahava koza, ki strela kozle (večkrat useka z idejami v kak kiks). A je v praksi 1A.
VODNAR: Prepusti se toku vode, s svojo energijo poživlja ljudi in okolje okrog sebe. Trpi v sušnih mesecih! Rad kaj spije – predvsem vodo.
RIBI: Vedno se izmuzne nevšečnostim, občasno jih sicer lahko dobi po glavi, a samo od najboljših prijateljev.
OVEN: Večkrat zaletavo sprejema sicer dobre ideje, ki v praksi ne delujejo najbolje. Kar bo – bo. Nekaj že…
BIK: je zelo simpatičen oz. simpatična, zna se tudi zelo dobro vklopiti s svojimi idejami, včasih kar na polno.
DVOJČKA: Veliko da na zunanji zgled. Po navadi z dobro taktiko nima težav z osvajanjem nasprotnega spola. (npr. če te bo strah, lahko pridem k tebi!)
RAK: Zelo rad-a se pocrklja, saj je bolj nežne narave. To sicer non stop želi preseči, a ostaja to kar je, kljub oklepu.
LEV: Po navadi romantična duša, ki hrepeni po resni zvezi. Na žalost so zveze lahko tudi zelo dramatične, pozitivni karakter v levi napoveduje dober izid.
DEVICA: Gre za zelo inovativno ter praktično osebo, ki ne ve kaj želi. Vse kar rabi je malo svojega miru.
TEHTNICA: Vsakodnevno tehtanje med pričakovanim ter tem, kaj tehtnica resnično želi, mu/ji povzroča kar nekaj stresa. Pod oklepom se skriva nežna ter romantična duša, ki zna presenetiti.
ŠKORPIJON: Po navadi se znajdejo  v vlogi organizatorjev, saj je to njihova naravna danost. V družbi so v vlogi mirovnikov, v partnerstvu pa v vlogi reformatorjev.
STRELEC: Rad-a kuha ter rad-a je. Hobiji: tek ali vrtnarjenje. Zelo vzdržljive osebe, a vseeno naj pazijo na svoje zdravje. Zelo dobro razvajajo svoje drage. Nasvet: zaupajte jim.



HOROSKOP TABORA: PONEDELJEK, 18.8.2014
Ta dan bomo predvsem pod vplivom tehtnic in škorpijonov. Ti se bodo namreč najbolje naspali in nam dajali ideje za neumnosti (občasno za kaj koristnega). Zato bomo danes predvsem tehtali ter nato sklepčno organizirali krajši izlet v naravo. Bistvo izleta bo kdo bo koga pocrkljal in kdo se bo delal nedostopnega. Srečno! 
HOROSKOP TABORA: TOREK, 19.8.2014
Ta dan nam vladajo ovnice in bikice. Tekom dopoldneva bo tura po bikovsko simpatična, zanimiva, a tudi izziv (za nežne duše). Popoldne pa se bodo zvezde obrnile v ovna ter vse plane obrnile na glavo. Kar naenkrat nam ne bo več točno jasno kam gremo oz. kaj se nam bo dogajalo, a bo kar bo, najbrž veselo. Upanje ostaja!
HOROSKOP TABORA: SREDA, 20.8.2014
Ta dan bodo vladali strelci ter kozorogi. Morda vreme ne bo naklonjeno cel čas – preveri, da se nobena stvar ne dotika šotora. Če te ujame dež, se preobleci v suha oblačila – pazi na svoje zdravje. Če vam je všeč nekdo v znamenju strelca ali kozoroga, je danes pravi dan, da vas opazijo! Presenetite jih s priboljškom ali povabilom na športno igro! Ne bo vam žal! Če še niste presenetili skritega prijatelja je danes ugoden dan tudi za to! Po zakonu privlačnosti boste prejeli nazaj od vašega S.P.
HOROSKOP TABORA: ČETRTEK, 21.8.2014
Luna v dvojčku ter levu napoveduje romantičen dan, še bolj pa večer! Če vam je na taboru kdo všeč, je ta dan kot naročen za osvajanje vaše simpatije. S pravim pristopom se vam ne bo mogla upreti. Praktični namigi: žgečkanje, pomivanje posode, ljubezenska pisma, masaža… za vse vezane udeležence je danes pravi dan, da svojega partnerja/partnerko lepo presenetijo ter mu/ji s tem povejo koliko jim pomenijo. Slogan dneva: V dvoje je lepše! Le pogumno
HOROSKOP TABORA: PETEK,  22.4.2014
Planeti se bodo ta dan postavili v linijo rakov in vodnarjev. Zanimiva kombinacija, ko se srečata svetovni (neprizemljeni) vodni znamenji, ki bosta vso vodo vsrkali oz. usmerili v zemljo. Le ta bo zato postala izredno plodna. Zato izkoristite to energijo za nove ideje, začetke ter osebno rast. A pazite, da dobro načrtujete oz. orientirate vaše poteze v taboru.
HOROSKOP TABORA: SOBOTA: 23.8.2014
Ta dan bodo o usodi tabora določale ribe ter device. Vsega lepega je enkrat konec, tako se tudi tabor počasi končuje. Vendar konec pomeni tudi nov začetek, zato le optimistično dalje! Znamenje device danes povečuje ustvarjalnost, zato se na delavnicah lotite česa praktičnega kot npr. perlice. Pred zadnjim večerom ne pozabi še enkrat presenetiti svojega skritega prijatelja! Ribe napovedujejo zanimiv zadnji večer, ter dolgo  (ob ognju) zadnjo noč. Ne pozabi vprašati za FB, mobi,…svoje simpatije ter novih prijateljev. Hvala za družbo in se vidimo naslednje leto! Vaše zvezde

VICI:
-Zakaj morski pes kroži okoli žrtve preden jo požre? Da se spuca.
-Zakaj ne smeš zafrkavati cigana v 4. razredu? Ker ima očeta v 8. razredu.
-zakaj ima Črnogorec zraven postelje stol? Da se spočije ko vstane.
-Žena naroči možu naj iz trgovine prinese pirin kruh. Mož se vrne s pivom in kruhom.
-Janezek od svojih 50 čokolad poje 45. Kaj ima? Sladkorno bolezen.
Martin in Matija

NAJ PESMI IN BANSI TABORA
Nekoč en los je bil:
Nekoč en los je bil, ki vodno sok je rad popil.                                                                 Zapojmo uououououooooooo vejou vejou vejou vejou                                                             vejouuu, vejouuu vejouuuuu vejou vejou vejou vejooouuu.
Mu Fred bilo je ime, sok pil najraje je leže.                                                                       Zapojmo uououououooooooo vejou vejou vejou vejou                                                             vejouuu, vejouuu vejouuuuu vejou vejou vejou vejooouuu.
Nekoč, ko sok je pil, se po kocinah je polil.                                                                                                                      Bil je ves lepljiv, a še vedno nagajiv.                                                                                       Zapojmo uououououooooooo vejou vejou vejou vejou                                                             vejouuu, vejouuu vejouuuuu vejou vejou vejou vejooouuu. 

Arustišaša
Prste naprej! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                   Komolce nazaj! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                                                                                    Rit nazaj! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                               Kolena skup! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                              Glavo postran! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                              Jezik ven! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                                    Skačemo! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                                       *Drgneš se ob soseda! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                     *Vrtiš se! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.                                                       *Mežikaš! Arustišaša rustiašaša arustišaša rustišaša.


Pino je v kuhinji s Tino
Pino je v kuhinji s Tino, Pino je v kuhinji s Tino,                                                                                 Pino je v kuhinji s Tino in igra na stari bendžo o-o-o!                                                                                    Fli flaj fli flaj flo, fli flaj fli flaj flo,                                                                                                              Fli flaj fli flaj flo in igra stari bendžo.
Konj
Tukaj sem in jezdim konja, jezdim svoj'ga debel'ga konja,                                                                                Tukaj sem in jezdim konja vse okrog sveta, heeej!                                                                            Spredi, spredi, spredi, zadi, zadi, zadi, ob strani,strani,strani,                                                                        Vse okrog sveta, heeej!
Štrik od rulete
Štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa, ponovi štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa,                                                                     štrik od rulete, ponovi štrik od rulete.                                                                                                      Pol koraka noter!!!                                                                                                                          Štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa, ponovi štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa,                                                                     štrik od rulete, ponovi štrik od rulete.                                                                                                                           Avtu poči guma! Ššššššššššš. In gremo u levo, pa stopimo na gas, pa v desno in zabremzamo. Štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa, ponovi štrik od rulete š-š-š uuu-aaaa,                                                                     štrik od rulete, ponovi štrik od rulete.     
Slončki
En majhen slonček, se je pozibaval, na pajčevini tam pod drevesom.                                                          Ko je ugotovil, da stvar je zanimiva, je poklical še enega slončka.                                                                          Dva majhna slončka, sta se pozibavala…




Greva pod objem gora (Kuzman)                                    
Ko lesk rosnih kapelj zjutraj z mestom se zbudi,                                                                                        
si zadnji zaspanci še odgrinjajo oči.                                                                                                                           
Kot cvet gorske rože vse počasi zacveti,                                                                                      
vsi obračajo glave, a mene dolgo že več ni.
Ker to je dan, (dan dan) ko pozabim na vse, 
 to je dan, (dan dan) ko mi moje srce 
 bije le, (bije,bije) za ta svet brez meja 
 in tu za hip dotakneš se neba. 
Oblaki sanjavi, svež je vonj cvetočih polj,                                                                                     
kot pesem v glavi, meni nikdar ni dovolj.                                                                                                
 Kjer seže pogled mi se obzorje ne konča,                                                                                           
neskončne so sanje, tu prostora je za dva.
Daj, še ti se pridruži, stopi z mano v korak, 
 le srce, smeh in volja, to zmore vsak, 
 kje se sanje pričnejo, to vema oba, 
 pridi greva pod objem gora.

Greva pod objem dežja (vodniki&mladinci)
Ko fronta iz Bovca nad tabor prihiti,
Miha kline zabija, jarke kopljemo vsi.
kot iz škafa naliva in ves tabor napoji,
vsi iščemo škornje,a suhih gat že dolgo ni.
Ker to je dež (dež dež), ki mi zmoči vse,
to je dež (dež dež), ki na kljuko mi gre,
ki pada na (pada pada) na razmočena tla
niti za hip ni modrega neba.
Daj še ti se pridruži, stopi z mano v blat
le dežnik al' marela, to ziher ma vsak
kjer se plohe pričnejo, to vema oba,
pridi greva pod objem dežja.


POROKE
Ljubezen, ena najlepših stvari na svetu, je bila prisotna tudi na našem taboru. Letos je tu v Lepeni preskočilo kar nekaj iskric, zato smo našim mladim (pa tudi malo starejšim) planincem, tako kot vsako leto dali priložnost, da si ljubezen izpovedo še uradno. Poročil jih je Jernej, ter po pooblastilih Planinske zveze Slovenije mlade pare poročil za točno eno leto oz. do naslednjega tabora.
Lea Neža & Aleš Belšak
jaz Lea Neža vzamem tebe Aleš za svojega moža. Ko ti bo težko na pohodu, ti bom priskočila na pomoč in pomagala nositi nahrbtnik.
Jaz Aleš vzamem tebe Lea Neža za svojo ženo. Obljubim, da ko ti bo hudo, te bom potolažil in ponudil kos kruha namazanega z Nutello.
Leia & Iztok
Jaz Leia vzamem tebe Iztok za svojega moža. Obljubim, da ti bom vsak dan polepšala z najlepšo risbico na svetu.
Jaz Iztok vzamem tebe Leia za svojo ženo. Obljubim,da ti bom umil gojzarje tudi, ko ti bodo najbolj smrdeli.
Klara & Urban
Jaz Klara vzamem tebe Urban za svojega moža. Obljubim, da bom skrbna do okolja in s tabo raziskovala širni svet.
Jaz Urban vzamem tebe Klara za svojo ženo. Obljubim, da nikoli ne boš slabe volje in da te razveseljeval z lego kockami.
Maša & Klemen
Jaz Maša vzamem tebe Klemen za svojega moža. Obljubim, da bom kdaj, ko boš močno lačen poklicala odlično kuharico – babico Berto, da naju bo okrepčala.
Jaz Klemen vzamem tebe Maša za svojo ženo. Obljubim, da ti bom kot malo bolj izkušen planinec razkazal prelep gorski svet.
Manca & Marcel
Jaz Manca vzamem tebe Marcel za svojega moža. Obljubim, da bom vedno skrbela zate in ti primazala zaušnico, ko jo boš potreboval.
Jaz Marcel vzamem tebe Manca za svojo ženo. Obljubim, da bom tudi tebi kdaj pustil do besede.
Špela & Pavel
Jaz Špela vzamem tebe Pavel za svojega moža. Obljubim, da te bom z vso ljubeznijo obiskovala v Sloveniji vsaj 2-krat letno in ti takrat pomagala z doseganjem predmetom na visokih policah
Jaz Pavel vzamem tebe Špelo za svojo ženo. Obljubim, da ti bom zvest in te razveselil z lepo narejeno zapestnico iz perlic.

SKRIVNE POROKE:
X1 & Y1
Jaz  X1 vzamem tebe Y1 za svojega moža.
Jaz Y1 vzamem tebe X1 za svojo ženo.
X2 & Y2
Jaz  X2 vzamem tebe Y2 za svojega moža.
Jaz Y2 vzamem tebe X2  za svojo ženo.
OCENJEVANJE ŠOTOROV
Tudi letos smo na taboru vsak drug dan ocenjevali šotore. Ocenjevali smo urejenost ležišč in prtljage, čistočo dna šotora, stanje vrvic in klinov, urejenost okolice ter seveda domačnost. Nekateri so to vzeli kar resno, drugi pa so se raje držali taktike ''ah sej bom mel itak čez dve uri isto razmetan kot zdej'' in je bil njihov šotor kar vseh 10 dni popolna štala. Tokrat so zmagali vodniki in to kar z vsemi možnimi točkami, zadnja mesta pa so tako kot lansko leto zasedli mladinci.
1.mesto: Jasna in Luka
               Maja in Jernej
2.mesto: Domen in Klara
               Lea Neža in Leia
              Aleš, Martin in Luka
………….
20.mesto: Gašper in Katarina
21.mesto: brata Kogovšek
22.mesto: Ria in Neža 
KRST
In tako je prišel tudi zadnji večer, ki smo ga po dolgem času spet lahko izpeljali ob tabornem ognju, saj se nas je vreme končno malce usmililo. Seveda kot se spodobi za pravi planinski tabor smo udeležence, ki so se ga udeležili prvič krstili.
Krst je vodil vodja tabora, Luka, s pomočnico Polono, ter rabljem Nejcem.
Krščenci: (PRIIMKI??!??!!!)
Urban Bečan: Lakotnik
Manca: Zlatolaska
Leia Trojanšek: Gorska roža
Mark Mihelič: Krvavi žulj
Neža Bečan: Hitra mravljica
Mia:______????
Lenart: Lena rt
Maša: Veverica

ORIENTACIJA
Kljub temu, da nam vreme ni bilo naklonjeno smo našli nekje vmes tri urice, da smo lahko izpeljali orientacijsko tekmovanje. Pripravili so ga mladinci in vodniki, koordinatne točke pa so udeležence vodile od tabora po dolini Lepene vse do Korit, kjer so se najpogumnejši (brata Kogovšek) tudi skočili v ledeno mrzlo vodo. Najmlajši so se na pot podali z vodnikom, srednji in starejši pa so točke iskali kar sami.
REZULTATI:
Mlajši:
1.mesto: 3 princeske in 2 kljukca (Klara, Manca, Maša, Jure, Urban) 
2.mesto: Dežnički (Mia, Neža, Aljaž, Urh, Leia, Luka)
Srednji:
1.mesto: Loleki (Pavel, Mark, Lenart, Leander)
Starejši:
1.mesto: Strojčki pištolčki (Klara, Matija, Aleš, Aleks)
2.mesto: Brabike (Domen, Urh, Drejc, Iztok, Mark)
3.mesto: ??? (Marcel, Luka, Lea Neža, Martin)
Mladinci:
1.mesto: Škornčki (Neža, Katarina, Ria)
 
ŠPORTNE IGRE
Rezultati: 	
1.mesto: Gorske Planike
2.mesto: Bla,bla,bla!
3.mesto: Snežko Snežaki
4.mesto: Angry Winxice
5.mesto: Soške Postrvi



TABOR IŠČE ŠEFA
Letos smo na taboru pripravili tudi posebno tekmovanje in sicer kdo od udeležencev ima dovolj znanja, poguma in novih idej, da bi lahko zamenjal šefa tabora-Luko. Vsaka skupina je na začetku določila kdo od njih se bo potegoval za naziv šefa tabora, potem pa mogel/a prepričati strogo komisijo, da si to res zasluži. Bodoči šefi so se mogli najprej izkazati v vlogi organizatorja in svojo skupino tako organizirati, da bodo kar najhitreje sestavili šotor. Dokazati so se mogli tudi v prevažanju samokolnice, pantomimi (če šef slučajno ostane brez glasu, da bodo udeleženci še vedno vedeli kaj zahteva od njih), ter pokazati kako bi udeležence kar najhitreje in zanimivo postrojil v zbor. 
Tokrat tabor ne bi imel novega šefa, temveč kar šefico Klaro.
Rezultati: KDO JE BIL ŠEF????
1.mesto: Klara Mestek: Snežko Snežaki
2.mesto: Soške Postrvi
3.mesto: Gorske Planike
4.mesto: Marcel Kogovšek:Bla,bla,bla!
5.mesto: Angry Winxice



GORNIŠKI ACTIVITY
[bookmark: _GoBack]Rezultati: 
1.mesto: Snežko Snežaki
2.mesto: Angry Winxice
3.mesto: Bla,bla,bla!
4.mesto: Gorske Planike
5.mesto: Soške Postrvi
MOJ FANT ZMORE
Naloge:
-Koliko živali lahko našteje tvoj fant v 30 sekundah?
-V kolikem času lahko tvoj fant razporedi karte po znakih z eno roko?
-Koliko pasem psov lahko našteje tvoj fant v 30 sekundah?
-Koliko šotorom lahko vaš fant pravilno določi prebivalca?
-Koliko držav iz EU lahko našteje tvoj fant?
*-Ali bo vaš fant zmagal pri igri Samuarjev?
Rezultati: 
1.mesto: Klara & Aleks
2.mesto: Urh ml. & Iztok
3.mesto: Lea Neža & Domen
4.mesto: Maša & Urban
5.mesto: Lenart & Mark M.
6.mesto: Manca & Marcel
6.mesto: Leia & Pavel


NAČRT TABORNEGA PROSTORA
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