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 Mladinski odsek Planinskega društva Domžale


 Kopališka ulica 4, 1230 Domžale

http://www.pdd.si/mo 
http://facebook.com/mopddomzale

V kamniški lepi kot, saj lepše ni nikjer drugod!
Tako gre tista pesem – Veselo v Kamnik. Tudi mi bomo šli, a v soboto, 5. oktobra bomo šli raje veselo čez Kamnik v Kamniško Bistrico. Od tam se bomo najprej podali do slapu Orgljice (mlajši) oz. na Kokrsko sedlo (starejši), dan pa nadaljevali z veselim planinskim druženjem v Kamniški Bistrici.

Malce nenavaden izlet, kajne? Res bo prav poseben. Bo skupen – skupen izlet Meddruštvenega odbora planinskih društev Kamniškobistriškega območja. Ali po domače skupen izlet mladih planincev iz Kamnika, Komende, Mengša, Trzina, Domžal, Moravč in Blagovice. In skupno druženje ob veselih igrah in okusni malici.

Prav zaradi skupnega izleta in nekoliko težje organizacije so zadeve nekoliko drugačne kot ponavadi.

Zbor in povratek
V soboto 5. oktobra. Točna ura in zborno mesto bo prijavljenim sporočeno naknadno. V Kamniški Bistrici bomo zaključili s programom okoli 15. ure, tako da boste najkasneje do 17. ure že lahko doma.
Slabo vreme 
Izlet bo tudi v primeru slabega vremena! V tem primeru bo potek izleta spremenjen, tako da se bomo tudi prej vrnili na zborno mesto. Natančnejša ura prihoda bo znana zjutraj na zboru.
Obvezna oprema

Gojzarji, nahrbtnik, tople in udobne dolge hlače, pulover, kapa, rokavice, rezervno perilo, malica in pijača, kos izolacijske podloge za sedenje na tleh (armafleks), vrečka za smeti, dnevnik, dežnik in kakšen evro za priboljšek v koči.
Cena in prijave

Izlet je tokrat BREZPLAČEN. Prijave pa zbiramo preko elektronskega obrazca na naslovu https://cutt.ly/Ew7J9L1, in sicer najkasneje do ponedeljka, 30. septembra do 18. ure, oz. do zasedbe prostih mest. Število mest je omejeno (15), zato pohiti s prijavo!
Informacije: Matej Ogorevc (041 483 924, mogorevc@gmail.com), vodnik Planinske zveze Slovenije
