IZLET: Črna gora 1350 m,  (Požar 1543 m)
PD DOMŽALE

VODNIŠKI ODSEK

Datum izleta: sobota  17.09.2011
Zbor: ob 7 uri na parkirišču veleblagovnice, Domžale
Prevoz: z osebnimi avtomobili, število avtomobilov in dogovor o prevozu je odvisen od števila prijavljenih.

Izlet, ki ima obetavni cilj Črno goro nas ne bo vodil v bivšo jugoslovansko republiko, kot so me mnogi že spraševali, temveč na goro v Julijcih. Ta je locirana v začetku grebena, ki deli dolino Vrat in dolino Kota.  Iz  Domžal se bomo odpeljali do Mojstrane in nato po ozki cest proti Radovni. Avtomobile bomo pustili na Kosmačevem prevalu (847 m) in se nato po nemarkirani poti povzpeli do Črne gore. Pot nas bo vodila po gozdu in po precejšnji strmini, ki se tu in tam malo unese. Na vrhu nas bo presenetil bivak, ki ga je zgradil ljubitelj gora. Do vrha bomo hodili 1, 5 ure. 

Glede na razmere in razpoloženje pa bomo pot nadaljevali po grebenu, ki se vleče med obema dolinama, delno po gozdu in med rušjem, kjer se nam bodo odpirali razgledi na vrhove nad Vrati. Po dobrih dveh urah bomo dosegli razgledni vrh Požar. Pot se nadaljuje še proti Mlinaricam, mi pa se bomo spustili v Kot do Lengarjevega rovta in se po cesti vrnili do izhodišča, približno 2 uri.

Izlet je delno zahteven zaradi strme in spolzke steze na dostopu do Črne gore in v nadaljevanju izpostavljenosti na grebenu proti Požaru (v primeru neviht). Tudi pri sestopu v Kot je potrebna previdnost. V primeru slab(š)ega vremena  bomo izlet zaključili na Črni gori. 
Trajanje:

Kosmačev preval – Črna gora 1,5 ure
Črna gora – Požar  2,5 ure

Sestop do izhodišča 2 uri
Skupaj 6 ur zelo zmerne hoje s počitki.

Oprema za na pot: kapa, rokavice in vetrovka, poleg tega pa še perilo za preobleči, pohodne palice ( kdor želi), primerni planinski čevlji (visoki in z narebrenim podplatom) ter hrana in pijača. Na izleti ni nobene planinske koče
Prijave na 031 621 366.

Lep planinski pozdrav
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